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Ke. CM - 3mo Keadpam cO CMOPOHOU

1ecm ||

Ke. OM - 3TO KBaapaT CO CTOPOHOM

1 Am




" SN
lnowaob npsiMmoy20sibHUKa.

d

S.=axe

S - nnowaos
a - OJIUHa
8 - WUPUHa



" A
3adava:
lTocmpoumb npsiMoy20s/1IbHUK CO CMOPOHamMu

6cm u 3cm, HalUmu e20 niouwiaos.

HaHo: a = 6cm

8 = 3cm

Haumu: Snp.= ?

PeweHue:
S, =axs

S.. =6CM X 3CcM
S.. =18 ke. cm

Omeem: S...= 18 ke.cm



: ”nou;asb Kea5pama.
a

S =axa

? Sie.— niowaob Kkeadpama.

d — CMOPOHa Keadpama.



" JE———
3adaya:
lTocmpoumb KeadOpam co CMOpPOHOU 3CM,

Haumu e2o niouwaos.

HaHo: a = 3cm
Haumu: Ske.= ?

PeweHue:
S<=axa

S =3cM X 3c™m
S... =9 Ke. cm

Omeem: S«. = 9 Ke.cm



